

СОВЕТЫ ЛОГОПЕДА

В каком возрасте пора показывать ребёнка логопеду?

Мнение, что ребёнка надо приводить на приём к логопеду к пяти годам, в настоящее время уже устарело.

Дело в том, что к этому возрасту речь ребёнка уже во многом сформирована, а наиболее благоприятным периодом для развития речи является возраст 2-3 года. Именно в этом возрасте надо поинтересоваться, все ли хорошо у вашего ребёнка с речью.

И даже если логопед в поликлинике скажет, что развитие ребёнка соответствует возрасту, надо ежегодно посещать логопедический кабинет, чтобы отслеживать динамику формирования речи. Ведь то, что является нормой в три года, в четыре уже является отставанием.

Чем раньше выявлено нарушение, тем более эффективной окажется его коррекция.

